



## Měsíčník obce Troubelice

ročník 18, číslo 6 - 7 - 8, červen – červenec - srpen 2020 /vydán 14. 7. 2020/

### CITÁT NA ÚVOD

Buďme vděční za negativní lidi v našem životě. Oni totiž přesně ukazují, kým nechceme být.

### SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,  
v úvodu mého článku v novém vydání Zpravodaje obce se Vám přednostně omlouvám za opožděné vydání červnového čísla našeho Zpravodaje, ale bohužel nepříjemné události minulých dní a jejich řešení byly důležitějšími. Nyní tedy nestandardně připojíme červnové vydání ke sloučenému letnímu Zpravodaji obce. Na začátku letošního roku jsem ve svém slovu v poslední větě napsal, že věřím, že ten letošní rok bude o něco lepší než ten loňský a přinese nám opět krásné a šťastné události a že vše přežijeme ve zdraví. Vidíte a někdy opravdu zbyde jen to přání. Jak jsem uvedl, události dnů letošního roku mají příliš daleko ke spokojenosti nás všech. V jarních měsících jsme bojovali s neviditelným nepřítelem koronavirem a musíme si všichni uvědomit, že celosvětově není vyhráno, leč bojujeme a opatrnost je stále na místě. Po období sucha přijdou červnové vydatné lijáky, které způsobí lokální povodně a ničí majetky a co je nejhorší, berou i lidské životy. Sám člověk si neumí představit onu bezmocnost, když se vám místem, kde jste ještě před chvílí a v bezpečí domova spali, valí proud vody a bere s sebou vše, co jste za léta vybuodovali a kde jste šťastně žili. Ano, neumíme si to představit, upřímně ani já, pokud se nás to netýká a vidíme jen obrázky v televizi nebo známe detaily pouze z vyprávění a pokud onu hrůzu nezažijeme na vlastní kůži a zásah není přímo osobní. Bohužel, ony hrůzy a ohrožení nebyly daleko od nás, ale naši sousedé je zažili a my všichni jsme měli velké štěstí, že se našim obcím, leč velmi těsně, vyhnuly. Přes to všechno je ale na celé situaci jedno ohromné pozitivum, které nejde jednoduše popsat. Lidská solidarita, to je to správné vyjádření. Nevím, kde se v člověku bere, kdy se v člověku probudí, kolik jí každý z nás má, ale to je úplně nepodstatné. Jsem nesmírně rád, že většina občanů našich obcí ji vlastní a dokáží ji v těžkých chvílích projevit. V jarních měsících například šitím

roušek, velkou ukázněností a v neposledních dnech materiální a finanční pomocí pro postižené sousedy bleskovou povodní. Nejen, že obec předala 4 naložené velké automobily materiální pomoci od Vás spoluobčanů, ale také předala Váš finanční dar na účet postiženému Šumvaldu a Břevenci, ve výši **91 920,- Kč**. Z rozpočtu obce Troubelice, jsme po schválení zastupiteli, přidali ještě 50 000,- Kč a materiální pomoc, v podobě pitné balené vody a dezinfekce do studní, za bezmála 10 000,- Kč. Tuto materiální pomoc jsme rozdělili také obci Oskava a Dlouhá Loučka, které rovněž bleskové povodně zasáhly. Pomoc je stále třeba a finanční sbírka pro obec Šumvald a Břevenec je v pokladně obce stále otevřena a je možné do ní přispět. Jak se říká, pomoz a bude Ti pomozeno. Ano, to je lidská solidarita a já s dojetím a hrdostí děkuji Vám všem spoluobčanům, kteří jste si dokázali odříct svého sousta a tím pomohli a neustále pomáháte. Děkuji!

Vážení občané, jak jsem uvedl, dokážeme být velkými bojovníky a být velmi solidární v případě potřeby. A to je nesmírně důležité. Solidarita se samozřejmě projevila i u našeho státu a naší vlády. S odstupem času vidíme to, co se mělo udělat tak či onak, ale ve výsledku bychom se na všechna opatření měli podívat pozitivně a můžeme být rádi, že se nám virus, se kterým se nikdo z nás nesetkal, podařilo zastavit. Bohužel dopad opatření zasáhl i rozpočty místních samospráv, tedy obcí a neminul ani náš rozpočet. Ty nekritičtější odhady ukazují na pokles příjmů v rozpočtu obce Troubelice až o 8 mil. Kč, což je defacto částka, kterou obec běžně investuje do projektů podpořených pouze rozpočtem obce. Věřím, že dopady v krácení příjmů obci nebudou výhledově takto kritické, ale i tak jsme nuceni pozastavit veškeré plánované investiční akce z rozpočtu obce v letošním roce a podpořit pouze akce, na které obec obdržela dotaci a musí být zahájeny v letošním roce. Byla

tak zahájena rekonstrukce a přístavba Materské školy v Troubelicích a v přípravě je i zahájení výstavby sociálních bytů (rekonstrukce bývalé školky, školy na křižovatce v Troubelicích). Uvedený předpokládaný propad příjmů, však obec v žádném případě nemůže zastavit od posledních kroků před realizací plánovaných investičních akcí, a to konkrétně výstavby infrastruktury pro rodinné domy v lokalitě Troubelice za Štoksovým a s tím spojený prodej pozemků pro výstavbu 19 rodinných domů v I. etapě. V přípravě rovněž nezaostává tolik očekávaná cyklostezka směrem do Uničova. Probíhají poslední kroky potřebné pro výstavbu tak, aby na jaře příštího roku mohla být zahájena I. etapa výstavby cyklostezky, která nejdříve propojí Troubelice s místní částí Lazce a poté ihned naváže na II. etapu, Lazce – Uničov (zde se připravuje společný projekt s městem Uničov). Jak se říká, u ledu neleží ani výstavba kulturního polyfunkčního sálu v Troubelicích, na jehož složité přípravě výstavby, intenzivně pracujeme. Uvedl jsem jen výčet těch nejdůležitějších akcí, které jsou připraveny. To ovšem neznamená, že nepřipravujeme další a další investiční akce pro roky příští, protože stále ještě není vše, jak má být a do toho samozřejmě vstupuje i další aspekt, a to čas, protože i věci dokončené před několika roky, opět dosluhují a je nutné je oživit. To ovšem nemusím složitě vysvětlovat, protože to prakticky každý zná ze svého života, starostí o svůj majetek a v přípravě svých budoucích plánů a investic.

Závěrem mi dovolu, vážení spoluobčané, ještě jednou poděkovat za Vaši pomoc, solidaritu, pochopení a důvěru. Přeji nám všem lepší zítřky a jednotlivě každému z Vás spoustu štěstí, úspěchů a pevné zdraví. Užijte si letní bezstarostné dny plné odpočinku, radosti a lásky svých blízkých.

Ondřej PLAČKO, starosta

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### Životní jubilea v červnu:

KRÁLOVÁ Soňa, Troubelice	87 let	Ing. HAVELKA Miloslav, Troubelice	73 let
KOUKALOVÁ Anna, Troubelice	87 let	PIK Alois, Troubelice	71 let
KROPÁČOVÁ Miloslava, Troubelice	86 let	DUBOVÝ Václav, Lazce	65 let
KOHLOVÁ Anna, Troubelice	86 let	MALÝ Jaroslav, Troubelice	55 let
Ing. POSPÍŠIL Jan, Troubelice	80 let	KRISTINOVÁ Jana, Troubelice	50 let
PUR Jiří, Dědinka	80 let	TALÁŠEK Milan, Troubelice	50 let
VOGTOVÁ Jarmila, Lazce	80 let	ZAPLETAL Zdeněk, Troubelice	50 let

### Životní jubilea v červenci:

WEIGELOVÁ Drahomíra, Troubelice	86 let	POSPÍŠILOVÁ Anna, Troubelice	72 let
KOTRÁŠ Vavřinec, Troubelice	82 let	PERNÝ Josef, Troubelice	72 let
POLÁŠKOVÁ Anna, Troubelice	77 let	PIKOVÁ Jaroslava, Troubelice	71 let
SMRČKOVÁ Zdenka, Pískov	76 let	VLÁČILOVÁ Olga, Troubelice	65 let
MELICHERÍKOVÁ Agata, Troubelice	74 let	Ing. BUCHER Rostislav, Troubelice	65 let
ČERNÁ Františka, Troubelice	72 let	Ing. HÁJEK Jiří, Troubelice	55 let
SOLOVSKÁ Vlasta, Troubelice	73 let	KRÁLOVÁ Bohumila, Troubelice	55 let
GABRIELOVÁ Libuše, Troubelice	72 let	KUBILKA František, Troubelice	55 let
SOLOVSKÁ Zdenka, Troubelice	72 let	KUBILKOVÁ Diana, Troubelice	50 let

### Životní jubilea v srpnu:

ROZEHNALOVÁ Markéta, Lazce	92 let	MEINZLOVÁ Alena, Troubelice	73 let
KROPÁČOVÁ Marie, Troubelice	86 let	PÍREK Miroslav, Troubelice	72 let
HEITLOVÁ Zdeňka, Troubelice	79 let	BĚHŮNEK Milan, Troubelice	70 let
COUFALOVÁ Helena, Troubelice	78 let	MUDr. BUCHEROVÁ Hana, Troubelice	65 let
PIK Alois, Troubelice	75 let	MAZALOVÁ Marie, Lazce	65 let
MÁNKOVÁ Jaroslava, Lazce	75 let	WEIGL Břetislav, Troubelice	65 let
SOLOVSKÝ Jaroslav, Troubelice	75 let	LOLEK Jan, Pískov	60 let
Ing. PAVLÍK Zdeněk, Troubelice	74 let	URBÁŠEK Petr, Troubelice	55 let
MALÝ Jan, Troubelice	74 let	OŠTÁDALOVÁ Romana, Troubelice	50 let
HÜBNEROVÁ Helena, Troubelice	73 let		

*Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevné zdraví.*

### Narodili se:

DOLÁK Jonáš, Pískov; MEINZL Marek, Troubelice

*Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.*

### Opustili nás:

MAITNER Leopold, Troubelice; ŠINCLOVÁ Soňa, Troubelice

*Pozůstalým projevíme hlubokou a upřímnou soustrast.*



## INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

### Splatnost poplatku za vývoz odpadů a za psy

Do 30. 6. 2020 měl být uhrazen poplatek za vývoz komunálního odpadu. Poplatek za psa byl splatný v souvislosti s koronavirem taktéž k 30. 6. 2020. Pokud nemáte stále zaplacen, lze oba poplatky uhradit několika způsoby. Prvním způsobem platby je bezhotovostní převod částky na účet Obce Troubelice. Informace k bezhotovostním platbám naleznete na úvodní stránce webu Obce Troubelice ([www.troubelice.cz](http://www.troubelice.cz)) po kliknutí na odkaz BEZHOTOVOSTNÍ PLATBY POPLATKŮ.

Dalším způsobem je úhrada poplatku na pokladně obce Troubelice a to buď hotově, nebo prostřednictvím platební karty.

### Vakcinace psů

Oznamujeme majitelům psů, že **ve středu 22. července 2020** bude provedena vakcinace psů proti vzteklině.

Vakcinace proběhne v následujících místech a časech:

Troubelice – u bývalé Sokolovny	15.00 – 16.00 hodin
Sídlíště – u obchodu	16.10 – 16.40 hodin
Pískov – u obchodu	16.50 – 17.30 hodin
Dědinka – na návsi	17.40 – 18.00 hodin
Lazce – u bývalé váhy	18.10 – 18.45 hodin

### Poplatky:

- vystavení nového očkovacího průkazu	10 Kč
- za klasickou vakcínu s účinností na 1 rok	150 Kč
- za kombinovanou vakcínu	300 Kč
- tablety na odčervení	ks (10 kg) 30 Kč
- přípravky proti blechám a klíšťatům	pipeta do 15 kg – 120 Kč

### S sebou si vezměte očkovací průkaz psa!

### Příměstské tábory na Uničovsku

Centrum pro rodinu děkanátu Šternberk pořádá v následujících termínech příměstské tábory

13. 7. - 17. 7. 2020	Příměstský tábor v Troubelicích	Orlovna Troubelice
20. 7. - 24. 7. 2020	Příměstský tábor Medlov	Fara Medlov
27. 7. - 31. 7. 2020	Příměstský tábor v Troubelicích	Orlovna Troubelice
17. 8. - 21. 8. 2020	Příměstský tábor v Troubelicích	Orlovna Troubelice



Centrum pro rodinu  
děkanátu Šternberk

Každý táborový den začíná v 8.00 hod. a končí v 16.00 hod. Přihlašovat se lze nejen na celý týden, ale i na jednotlivé dny. Účastníky tábora jsou děti navštěvující ZŠ, nebo po dohodě s vedoucím tábora i děti mladší. Náplní příměstského tábora je nejen zajistit péči o děti v pracovní době rodičů, ale umožnit dětem také příjemné prožívání prázdnin s prima partou a bohatou programovou nabídkou.

Více informací a přihlášky ke stažení na webu [www.sternberk.dcpr.cz](http://www.sternberk.dcpr.cz) nebo na e-mailu [sslosarova@seznam.cz](mailto:sslosarova@seznam.cz).

# ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA

## Výtah usnesení z 8. zasedání konaného dne 22. 6. 2020

### 1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schvaluje:

- přidělení dotací z rozpočtu obce Troubelice v roce 2020, na základě Programu č. 1/2015/P a vyhlášené výzvy k tomuto programu, konkrétním žadatelům, kteří podali předepsanou žádost.
- závěrečný účet obce Troubelice za rok 2019, se souhlasem s celoročním hospodařením, a to bez výhrad, včetně zprávy o výsledcích přezkoumání hospodaření obce Troubelice za rok 2019.
- po projednání a na základě zveřejnění záměru (č. j. TRO 320/2020) dle § 39 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů a jeho podmínek, odprodej odděleného pozemku z majetku obce, na základě Geometrického plánu č. 141-73/2019, parcelní číslo parc. č. 59/2 - ostatní plocha, jiná plocha o výměře 81 m<sup>2</sup>, v katastrálním území Pískov, zapsané na listu vlastnictví 10 001 pro obec Troubelice, za nejvyšší podanou nabídkovou cenu 18 500,- Kč, manželům MJP.
- vícepráce práce na akci "Rekonstrukce veřejné budovy Troubelice - Lazce 50 - exteriér budovy", včetně příslušné Smlouvy o dílo, přímo zadané společnosti LAZAM uničovská stavební, s.r.o.
- v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, Zprávu o hodnocení nabídek veřejné zakázky "Přístavba a zateplení Mateřské školy Troubelice" a zplnomocňuje starostu obce k podpisu Smlouvy o dílo s vítězným uchazečem citované veřejné zakázky, společností VHH THERMONT s.r.o.
- v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, Zprávu o hodnocení nabídek veřejné zakázky "Sociální byty Troubelice" a zplnomocňuje starostu obce k podpisu Smlouvy o dílo s vítězným uchazečem citované veřejné zakázky, společností FORTEX STAVBY s.r.o.
- a přijímá po projednání dotační prostředky z programu Olomouckého kraje „Program na podporu JSDH 2020“, dotační titul – Dotace na pořízení, rekonstrukci a opravu požární techniky a nákup věcného vybavení JSDH obcí Olomouckého kraje 2020, na akci: „Pořízení, technické zhodnocení a oprava požární techniky a nákup věcného vybavení pro JSDH Troubelice - pořízení ochranné přilby se svítilnou v počtu 3 ks a ochranného oděvu v počtu 3 ks a ochranné kukly v počtu 5 ks“.
- a přijímá dotační prostředky z programu Olomouckého kraje „Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2020“, dotační titul – Obnova kulturních památek, na akci: „Restaurování sochy Krista na průčelí kaple sv. Antonína Paduánského v Pískově“.
- nájemcům nebytových prostor v majetku obce Troubelice, kteří tyto prostory pronajímají na základě platné nájemní smlouvy, úlevu nájemného (nájemné čisté bez služeb), z důvodu omezení podnikatelské činnosti v důsledku koronavirové pandemie, ve výši 3 měsíčních nájmu (tedy březen, duben, květen 2020).
- finanční pomoc obci Šumvald (vč. místní části Břevence) postiženým bleskovou povodní v neděli 7. 6. 2020, ve výši 50 000,- Kč, včetně příslušné darovací smlouvy a rozpočtového opatření v rozpočtu obce Troubelice na rok 2020 a zplnomocňuje starostu obce k uzavření darovací smlouvy a vyplacení finanční pomoci na transparentní účet obci Šumvald.

### 2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné bere na vědomí:

- informace o dopadu koronavirové pandemie na státní ekonomiku a propad plánovaných příjmů do rozpočtu obce 2020 prostřednictvím rozpočtového určení daní, i s ohledem na přímou a okamžitou podporu obcí státem ve výši 1 200,-Kč na obyvatele a s tím, že z výše uvedených důvodů obec omezí investice plánované v rozpočtu obce Troubelice na rok 2020, přímo z vlastních zdrojů. Finančně tedy podpoří pouze nedokončené investice a investice s dotační podporou.
- písemné oznámení ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, Děčín o připravované investiční akci (plánováno na rok 2023) - Výměna stávajícího venkovního vedení NN na podpěrných bodech za nové kabelové vedení NN v obci Troubelice. Na základě uvedeného oznámení bude nutné připravit výstavbu nového veřejné osvětlení v obci Troubelice, které je majetkem obce a pozastavit připravenou investiční akci na rekonstrukci chodníků - průtah obcí Troubelice.

**Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na [www.troubelice.cz](http://www.troubelice.cz)**

## Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

*Už jde léto, už jde léto, už k nám jedou prázdniny, v lese pro nás dozrávají jahody a maliny.  
Těšíme se na sluníčko, na čvachtání u vody, s mámou, tátou, taky s pejskem, užijem si přírody.  
Milé léto, milé léto, vítaný jsi u nás host, na školku teď zapomenem, chcem tě užít pro radost!*

Milé rodiče a milé děti,

zdravíme vás všechny z mateřské školy a všem dětem přejeme krásné a pohodové prázdniny, rodičům příjemně strávenou dovolenou a všem hodně radosti, sluníčka a dobré nálady.

Z důvodu rekonstrukce mateřské školy, díky níž se můžeme všichni těšit na „novou školku“, Vám oznamujeme, že nový školní rok 2020/2021 začne v úterý 1. září 2020, a to provozem v Základní škole Troubelice. Více informací k organizaci a provozu mateřské školy od 1. září 2020 se dozvíte na informační schůzce pro rodiče, na kterou Vás srdečně zveme v úterý 25. srpna 2020 v 16.30. Schůzka se bude konat v prostorách základní školy a týká se rodičů všech dětí (Žlutá, Červená i Zelená třída), které budou od 1. září chodit do mateřské školy. Vaše účast na této schůzce je velmi důležitá – více informací na webových stránkách mateřské školy [www.skolka.troubelice.cz](http://www.skolka.troubelice.cz).

1. září nastoupí do Základní školy Troubelice 20 prvňáčků - dětí z mateřské školy. Místo, kde se sejdeme s dětmi a rodiči před slavnostním zahájením v základní škole, bude upřesněno s dostatečným předstihem v hlášení místního rozhlasu a na výše uvedených webových stránkách.

Pevná linka mateřské školy +420 585 032 087 je dočasně mimo provoz, pro telefonický kontakt prosím používejte telefonní číslo +420 734 253 550.

Děkujeme zřizovateli Obci Troubelice za přijetí a schválení dotací společně s dofinancováním rekonstrukce mateřské školy, ředitelství základní školy a všem zaměstnancům základní školy děkujeme za dočasné poskytnuté prostory a společně s vámi se na naši novou školku už moc těšíme.

Za všechny zaměstnance Mateřské školy Troubelice vám všem přeji ještě jednou krásné léto, hlavně pevné zdraví.

Zdeňka VOJÁČKOVÁ, ředitelka MŠ Troubelice

## Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

### Hodnocení práce školy za školního rok 2019/2020

Školní rok 2019-20 jsme zahájili 2. září se 181 žáky. Tento počet platil i k 30. 6., kdy jsme školní rok zakončili. Na prvním stupni bylo 5 tříd s 81 žáky a na druhém 4 třídy se 100 žáky. V pedagogickém sboru došlo k jedné změně, kdy paní učitelka Mgr. Olga Cigánková odešla v dubnu na mateřskou dovolenou a na její místo do čtvrté třídy nastoupil Mgr. Zdeněk Šenk.

Práce školy se řídila ročním plánem. Jeho plynulé plnění sledujeme na pedagogických radách a v prvním pololetí byl plněn beze změn. Druhé pololetí bylo výrazně ovlivněno od půlky března distanční výukou a pro nepřítomnost žáků ve škole musela být celá řada připravovaných akcí zrušena. Nemohli jsme se zapojit do sportovních ani vědomostních soutěží, organizovat divadelní představení, exkurze, školní výlety a dětský den. Také soutěž o Nej žáka třídy musela být zrušena. Se všemi neuskutečněnými akcemi počítáme v plánu na příští školní rok, který, jak doufáme, proběhne bez omezení spojených s epidemiologickými opatřeními.

Největší dopad měla epidemie na vlastní výuku. Ukázala na nepřipravenost základního školství na podobné situace. Každá škola postupovala individuálně, snažili jsme se řídit manuálem MŠMT a důsledně dodržovat hygienická opatření. Po částečném uvolnění přišli do školy postupně někteří žáci prvního stupně a devátáci k přípravě na přijímací řízení a v červnu na dobrovolné konzultace žáci druhého stupně. Distanční výuka byla náročná pro žáky, rodiče i učitele a problémy jsme se snažili řešit postupně. Zavedli jsme zkušebně pro informovanost rodičů o známkách elektronické žákovské knížky na druhém stupni a od 1. září je rozšíříme povinně na celou školu. Připravíme se i na

distanční výuku pomocí internetových aplikací, s jejich užitím seznámíme žáky během září. Přejdeme také na elektronické třídní knihy. Září bude ve většině předmětů věnováno opakování a doplnění obtížnější látky z letošního druhého pololetí a od října počítáme s plněním učiva nového ročníku. Při hodnocení práce je nutno poděkovat všem rodičům, kteří i přes nelehkou situaci plně podporovali výuku svých dětí a věnovali školní práci velkou část času. Jejich pomoci si velmi vážíme a ještě jednou jim za ni děkujeme.

Hodnocení školní práce na vysvědčení bylo tentokrát mírnější. Žádný žák nebyl klasifikován z hlavních předmětů nedostatečnou a nebylo uděleno žádné kázeňské opatření. Při závěrečném hodnocení bylo poděkováno žákům devátého ročníku za dlouholetou a úspěšnou reprezentaci školy ve sportovních soutěžích, práci ve školním divadelku a plnění třídnické práce.

I přes částečné nesplnění plánu práce nebylo plnění školních úkolů jednoduché a vyžadovalo kvalitní spolupráci celého pedagogického sboru a všech dalších zaměstnanců školy, dále podporu obecního zastupitelstva a pomoc rodičovského spolku při naší základní škole. Rodičovskému spolku je potřeba poděkovat i za to, že v příštím školním roce použije letošní nevyčerpané finanční prostředky na nákup sešitů pro všechny žáky školy. Žáci je dostanou zdarma a budou je mít připravené k 1. září.

Na závěr mi dovolu, abych touto cestou všem poděkoval a popřál hezkou dovolenou a mnoho sil do plnění úkolů příštího školního roku.  
Miroslav ŠEVČÍK, ředitel ZŠ

## Z ČINNOSTI CHARITY

### Charitní pečovatelská služba Uničov se představuje

Charitní pečovatelská služba Uničov působí již přes pětadvacet let a jezdí do domácností nejen v Uničově, ale i v jeho okolí. Můžete nás spatřit i ve Vaší vesnici či obci. Rádi jezdíme pomáhat seniorům či zdravotně postiženým do jejich domácnosti s činnostmi, které již sami nejsou schopni zvládnout.

Díky letitým zkušenostem máme pro každého vlídné slovo a pochopení. Trpělivost, ochota a diskretní přístup je pro potřebné mnohdy stejně důležitou pomocí jako samotné fyzické úkony, které nabízí naše služba. Nabízíme pomoc se základními životními dovednostmi (jako jsou např. péče o osobní hygienu, celková koupel ve vaně, sprše či na lůžku, příprava a dovoz jídla, běžný nákup, pochůzky, běžné úklidy, doprovody k lékaři, či převozy autem ...). Naše služba se snaží pomáhat nejen samotnému uživateli služby, ale také rodinným příslušníkům, aby jim odlehčila od jejich obětavé a náročné péče o své příbuzné. Služba je poskytována v domácnosti uživatelů a uživatel si tuto péči hraří.

Na jaře a na podzim pořádáme pro naše klienty akci, která má vždy příznivý ohlas, s názvem SETKÁNÍ U KAFÍČKA, kde si při kafičku a malém pohoštění vyzkouší své dovednosti při plnění soutěžních úkolů a na závěr si vždy společně zavzpomínáme na dětství a mládí.

Jestli znáte někoho ve svém okolí, kdo potřebuje pomoc s péčí o svou osobu či domácnost, nebo vy sami přemýšlíte o tom, že už nejlépe nezvládáte tyto běžné úkony, tak prosím neváhejte nás oslovit a rádi Vám pomůžeme s řešením prostřednictvím Charitní pečovatelské služby Uničov.

V případě zájmu o pečovatelskou službu máte možnost se obrátit na vedoucí Charitní pečovatelské služby v Uničově **Bc. Petru Kejvalovou, tel. 605 897 998**, která Vám ochotně zodpoví Vaše dotazy ohledně pečovatelské služby. Petra KEJVALOVÁ

### Charita je tu stále pro Vás

S příchodem jara nás potkalo několik těžkých období. Prvním z nich byl covid 19 a následně bleskové záplavy. V obcích zasažených povodněmi jsme ve spolupráci s dalšími neziskovými organizacemi monitorovali potřebnost, na základě čehož poskytujeme pomoc individuálně. Tyto chvíle s sebou bohužel přináší finanční problémy, při kterých si člověk vlastními silami neporadí. Máte podobné problémy? Nacházíte se v platební neschopnosti? Obráťte se na naši Charitní poradnu NEDLUŽÍM při Charitě Šternberk, středisku Uničov. V dluhové oblasti poskytujeme poradenství v souvislosti s jednáním s věřiteli, dohodnutím splátkových kalendářů, nebo zprostředkování podání návrhu na oddlužení. Obráťte se na nás na čísle 605 314 434 od pondělí do pátku mezi 8.00 – 14.30 hod. Rádi Vám s Vaší obtížnou situací pomůžeme.

## INZERCE

### Změna otevírací doby Restaurace Hanačka Troubelice

**PONDĚLÍ – zavřeno, ÚTERÝ až PÁTEK otevřeno od 15:00 hod. SOBOTA a NEDĚLE otevřeno od 11:30 hod.**

**Nově máme o víkendu otevřeno již od 11:30 hodin.**

Zveme všechny naše stá, ale i ty nové hosty a doufáme, že nás během pracovních dnů pocítíte návštěvou a k točenému pivu si dáte třeba i něco k večeři. A o víkendu se objedíte bez vaření oběda a společně s rodinou nebo přáteli zasednete u našeho stolu a nechejte nás uvařit pro vás. Těšíme se na vaši návštěvu!

**ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE** vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, DIČ: CZ00299570, nákladem 700 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy **25. den v měsíci**, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu [pbartunek@troubelice.cz](mailto:pbartunek@troubelice.cz), v předmětu označené jako ZPRAVODAJ.